

Emlékezés Somogyban

A Kaposvári Helyi Csoport képviselői október 30-án tartották a szervezet halottak napi megemlékezését, felidézve a megye legjelentősebb erdészeti képviselőinek életútját és fejet hajtva elhunyt kollégák emléke előtt.

A megemlékezés a Zselici Erdészet területén, Kardosfán, Somogy legismertebb erdész szülőtte *prof. dr. Haracsi Lajos* emléktáblájának megkoszorúzásával vette kezdetét. *Bogdán Balázs*, a csoport titkára felelevenítette az erdővédelem terén közismertté vált erdész polihisztor életútját, megidézve gyermekkorát, melynek meghatározó színhelye volt a kardosfai erdészház.

A koszorúzást követően az Egyesület 146. Vándorgyűlésén felszentelt haranglábnál, a Ropolyi-tó mellett folytatták a csoporttagok az emlékezést. *A báró Inkey és gróf Széchenyi* család megyénkben jelentős, és az egyesületi tevékenységben való részvételükkel meghatározó földbirtokosok tevékenységének felelevenítésével és az elhunyt



kollégák emléke előtt tisztelettel adózva zajlott tovább a megemlékezés. Valamennyi erdész előd előtt harangkonduktással tisztelegtek az emlékezők.

Ihárosi Péter

OEE Kaposvári H. Cs.



Szigetközi és hansági erdészek emlékére

Az Országos Erdészeti Egyesület Győri Erdőgazdasági Helyi Csoportja csatlakozott a 2016-ban az OEE által életre hívott mozgalomhoz, amelyben célul tűzték ki erdész elődeink emlékének ápolását, a jeles személyiségekről való megemléke-

zést. Ennek keretében az idei évben is leróttuk kegyeletünket és elhelyeztük az emlékezés koszorúit kiváló kollégáink sírjánál. Megemlékeztünk az Erdész panteonban szereplő *Kárall Jánosról*, aki a győri temetőben, és *Sponzor Pálról*, aki a mosonmagyórvári temetőben nyugszik.

Németh Márk

titkár, OEE Győri Erdőgazdasági H. Cs.



Tisztelet a kiskunsági erdész elődöknek

Az Országos Erdészeti Egyesület Kecskeméti Helyi Csoportjának képviselői október 31-én megemlékezést tartottak halottak napja alkalmából a kecskeméti Köztemetőben. Kiemelkedő neves erdész elődek, *Kallivoda Andor*, *Bakkay József* és fia *Bakkay László* sírjainak felkeresése mellett nem feledkeztek meg a kecskeméti csoport korábban elhunyt tagtársairól, az Ő emléküknél is adózva helyezték el az emlékezés koszorúit.

Koczka Zoltán

OEE Kecskeméti H. Cs.

Osztrák Erdészeti Napok Burgenlandban

Az Osztrák Erdészeti Egyesület (Österreichische Forstvereine), a magyarországihoz hasonló éves vándorgyűléseit tartományi szervezetei rotációjával rendezik meg, 2018-ban a burgenlandiakon (Burgenländischer Forstvereine) volt a sor.

A nyugati szomszédainkkal való kölcsönösen jó kapcsolat révén már hagyományosnak mondható módon érkezett a TAEG Zrt.-hez és az OEE Soproni Helyi Csoportja felé a kérés,

hogy szervezzünk egy magyarországi programot az érdeklődők számára, amelyet a TAEG Zrt. készségesen felvállalt és teljesített.

A május 25-i burgenlandi vándorgyűlésről mintegy 50 fő osztrák kolléga érkezett hozzánk Ausztria minden szegletéből, akiknek a Soproni-hegységben folyó erdőgazdálkodási és parkerdei, közjóléti tevékenységünket mutattuk be. A programon Egyesületünket *Kiss László* alelnök, a Taeg Zrt.-t *Kiss József* vezérigazgató-helyettes képviselte.

A sikeresen lebonyolított vándorgyűlés program apropóján kaptuk a meghívást burgenlandi kollégáinktól egy zárórendezvényre, ahová a szervezésben részt vevők gyűltek egybe.

Idén Kismartonban, a város fölé magasodó, csodálatos panorámájú, hajdani Eszterházy-vadászkastélyban üzemelő Alm étte-

remben fogadta az egybegyűlteket *Lois Berger* a Burgenländische Forstvereine (BFv) elnöke, *Hubert Iby*, a BFv elnökhelyettese, és *Andreas Leitgeb* a BFv ügyvezető igazgatója.

Berger elnök megnyitójában megköszönte mindenkinek a sikeres lebonyolítás érdekében tett erőfeszítéseit, segítségét, már-már zavarba ejtő módon kiemelve és méltatva a magyar kollégák által nyújtott segítséget, mint ahogy elmondta, a legnagyobb érdeklődés mindig a soproni programot kíséri, és hálásan köszönte, hogy ennek biztosításában már több alkalommal megbízható partnerei voltak.

Az este további részében, a vacsora mellett kötetlen beszélgetések során találkozhattunk további rég nem látott ismerőseinkkel az ágazat minden szegmenséből.

Vendéglátóinktól azon közös reményünk kifejezésével búcsúztunk az est végén, hogy továbbra is legalább a jelenlegihez hasonló módon folytatódjon a tapasztalatcsere, a szakmai, illetve egyesületi szempontból fontos információk megosztása, közös projektjeink együttes gondozása.

Köveskúti Zoltán

elnök, OEE Soproni H.Cs.

Fotó: TAEG Zrt.



A Burgenlandi Erdészeti Egyesület vezetősége és a Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. – Országos Erdészeti Egyesület soproni delegációja. Balról jobbra: *Andreas Leitgeb*, *Lois Berger*, *Hubert Iby*, *Abrahám István*, *Köveskúti Zoltán*, *Prof. dr. Lakatos Ferenc*